
Władimir Kliczko

Obecnie (wrzesień 2011) mistrz świata zawodowców wagi ciężkiej w kilku oraganizacjach bokserskich.

Poziom trudności: Średni

1. Jest młodszym z braci Kliczko. W którym roku się urodził?

A - 1972

B - 1974

C - 1976

D - 1078

2. W swym dorobku posiada także złoty medal olimpijski w wadze superciężkiej. Na jakiej

olimpiadzie go zdobył?

A - Barcelona 1992

B - Sydney 2000

C - Atlanta 1996

3. Na ringu zawodowym stoczył do września 2011 59 walk z czego wygrał?

A - 50

B - 52

C - 56

D - 57

4. Jako amator ma także wpaniały dorobek. Na 134 stoczone walki przegrał tylko:

A - 6

B - 10

C - 14

5. Jedną z porażek jako zawodowiec zanotował w 2003 r. z Corrie Sandersem. Jakiej

narodowości jest Sanders?

A - Irlandia

B - RPA

C - USA
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Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. C

4. A

5. B
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